ПРОГНОЗ...... ♥ 31

Кто такой кот Губерниева

Питомец комментатора по кличке Рыжик будет предсказывать итоги матчей



РАСПИСАНИЕ...... 🖰 3

Кто, с кем, когда

Вырежи и сохрани: все матчи группового турнира и плей-офф

KTO ECTЬ KTO **♥** 4-9 Знай

наших

За кого будем болеть представляем сборную России и ее соперников



Российская Газета





ТЕМА НОМЕРА Навигатор по главному футбольному событию четырехлетия

Курсом Евро

ВАЖНО • 10-12, 21-22 РЕКОРДЫ • 23

СТАВКИ...... 🖰 24

Полезная книжка. Как будут проходить матчи в Санкт-Петербурге и меры безопасности

Забить мяч в историю. Чем может поразить любителей футбола Евро-2020

Месье, ваш выход. Букмекеры считают французов главными фаворитами

Заглянем в кошельки. Зарплаты некоторых тренеров не уступают гонорарам футболистов

WWW.RG.RU/REGION/UFO/

o 13



крым

С дороги на рельсы Первые новые трамваи доставлены в Евпаторию

ТРАНСПОРТИРОВКА новых вагонов с Урала на автовозе заняла пять дней. В ближайшие дни Трамвайное управление имени Пятецкого проведет тестовые испытания. После постановки на баланс и 50-километровой обкатки вагоны выйдут на линию. По соглашению с производителем до конца года в Евпаторию поставят 27 вагонов — обычных и челночных с двумя кабинами, предназначенных для маршрутов без разворотного кольца.

Расчет на маршруте

Проезд в междугородних автобусах и электричках можно будет оплатить картой



ТРАНСПОРТ

Илья Изотов, <u>Симферополь</u>

На Петербургском международном экономическом форуме подписано соглашение между правительством Республики Крым, банком РНКБ и платежной системой «Мир» о новых сервисах в рамках проекта «Цифровая среда гражданина Республики Крым». Об этом сообщила пресс-служба главы РК.

 Планируется глобальное расширение возможностей использования банковской карты национальной платежной системы «Мир», - расска-

зал глава РК Сергей Аксенов. - Новым этапом проекта станет внедрение безналичной оплаты проезда на междугородних рейсах, в том числе на железнодорожном и морском транспорте. Эту задачу планируется решить в течение

Как ранее пояснил замминистра транспорта РК Николай Лукашенко, благодаря АСОП (автоматизированной системе

Оплатить поездку можно будет в салоне междугороднего автобуса.

оплаты проезда) будет возможна оплата транспортной услуги вне автостанций - непосредственно в междугороднем автобусе. Как и в городском транспорте, воспользоваться можно будет как обычной банковской картой, так и картой льготника.

Также подписанное на ПМЭФ соглашение предусматривает использование карт «Мир» в качестве пропуска на территорию учебных заведений и для учета и контроля трат на питание школьников.

-Реализация проекта существенно расширяет спектр банковских услуг, доступных на полуострове, - отмечает Аксенов. - Это удобно и полезно как для граждан, так и для организаций. Будем и дальше работать над внедрением новых цифровых услуг и сервисов в разных сферах.

По данным Минтранса РК, к автоматизированной системе оплаты проезда в республике уже присоединились 60 транспортных компаний. Специальными устройствами оборудовано около 2000 единиц автотранспорта, работающих на городских и пригородных маршрутах. С помощью карт ежедневно оплачивается 186 тысяч поездок. Еще в среднем 165 тысяч поездок в день оплачивают своими социальными картами льготники, в том числе 15 тысяч поездок — детскими банковскими картами. Стоимость проезда при оплате банковской картой или через мобильное приложение Mir Pay с начала нового года осталась прежней —17 рублей.

Ультиматум дельфину

СУД

Севастопольский городской суд признал незаконной работу дельфинария в Артбухте. Об этом сообщила пресс-служба прокуратуры Севастополя.

Проверка природоохранной прокуратуры показала, что дельфинарий работает в акватории Черного моря без договора водопользования и незаконно занимает часть гидротехнического сооружения набережной.

Прокурор обратился в суд с требованием прекратить эксплуатацию двух бассейнов, забор морской воды и сброс сточных вод в море, а также освободить набережную Корнилова. Демонтировать забор, насосы, оборудование для фильтрации, зрительный зал и хозяйственные постройки.

Суд первой инстанции отказал в удовлетворении иска, но апелляционный суд поддержал прокуратуру.

В дельфинарии «РГ» сообщили, что решение суда не отразится на работе, так как предприятие уже оформило все необходимые документы.

«Все документы для забора воды у нас уже есть, заключен договор водопользования с Севприроднадзором. Мы продолжаем работать», - сообщила сотрудница дельфинария.

Юлия Крымова, Севастополь

Как отдохнули?

ТУРИЗМ

В республике заработал информационный ресурс «Отзыв туриста об отдыхе в Крыму». Здесь можно оставить свой отзыв, указать на проблему или оценить инфраструктурные изменения в каждом конкретном районе и городе и на полуострове в целом.

Ресурс включает несколько опций, в том числе: «Часто задаваемые вопросы» и «Оставить отзыв об отдыхе в Крыму». По словам министра курортов и туризма региона Вадима Волченко, ресурс позволит более оперативно реагировать на замечания туристов и составить общее представление о впечатлениях от посещения Крыма.

Тралиционно большинство туристов выбирает Южный берег. Отели и гостиницы Ялты уже заполнены на 80-85 процентов. По состоянию на конец мая в поселках курорта туристов готовы принимать 80 отелей и санаториев, рассчитанные на 23958 койкомест. Всего же в реестре официальных средств размещения, который Минкурортов подготовил к началу сезона — 1092 объекта разного уровня и класса. Найти реестр можно на «Туристическом портале Крыма».

 Реестр отелей и санаториев позволит гостю верифицировать выбранное средство размещения, удостовериться в его легальности и актуальности контактов, - сказал министр курортов и туризма РК Вадим Волченко. — А также избежать сай-

→ контакты

travelcrimea.com

Сервис для отзывов об отдыхе в Крыму

https://mtur.rk.gov.ru/otziv Туристический портал Республики Крым

Горячая линия 8 (800) 511-80-18 работает круглосуточно.

тов-двойников или сайтов-посредников, где не всегда отображена актуальная информация.

Не менее важно выбрать хорошо подготовленный к сезону и безопасный пляж. Всего летом 2021 года в Крыму будет официально работать 460 пляжей. По данным Минкурортов, практически все они подготовлены к приему туристов к контрольной дате-1 июня. Оформлены паспорта готовности, а также санитарно-эпидемиологические заключения и акты технической готовности от Государственной инспекции маломерных судов. Большинство пользователей сделали подсыпку пляжной полосы, отремонтировали буны и подпорные стены. Масштабно реконструированы пляжи в Симеизе, в Гурзуфе и Алупке. Но есть и не справившиеся арендаторы: на пользователей пляжей в Ялте, Алуште и Феодосии, не успевших выполнить обязательные требования, составили протоколы об административных правонарушениях и в ближайшее время выпишут штрафы.

Юлия Суконкина, Илья Изотов.

Газификация по списку

ИНФРАСТРУКТУРА

В Республике Крым завершена инвентаризация всех земельных участков с домовладениями в ранее газифицированных населенных пунктах полуострова. Это позволит оперативно полключиться к реализации последних поправок в ФЗ «О газификации», предусматривающих бесплатное доведение газовой трубы до границ земельных участков граждан.

Документы собирают в единую базу, — сообщил Вадим Жданов, заместитель министра топлива и энергетики РК. – Не менее 77 тысяч участков попадут в эту программу. Кстати, два последних года мы уже проектируем подведение газа до земельного участка.

Как заверил замминистра, процесс подключения домовладения к газопроводу станет максимально удобным и простым, чтобы исключить любую возможность злоупотреблений. Совмин разработает минимальный набор услуг для установки оборудования на участке и в доме.

 Людям теперь не придется платить десятки и сотни тысяч рублей за подключение к газораспределительным сетям, уверяет депутат Госдумы от РК Константин Бахарев.—Газ будут доводить до границ земельного участка домовладения без привлечения средств граждан, а оформление необходимых документов по принципу единого окна через МФЦ и «Госуслуги» позволит вдвое сократить срок подключения.

Подать заявление на подключение можно будет в абонентских отделах «Крымгазсети», вличном кабинете на сайте или через МФЦ.

Илья Изотов

➤ СПРАВКА «РГ»

Сейчас в Крыму газифицировано 77 процентов населенных пунктов. В 2020 году проведено около 280 километров газопроводов, газ подан потребителям в 12 населенных пунктах. 18 населенных пунктов обеспечат голубым топливом до конца 2021 года в рамках региональной адресной инвестиционной программы, еще 12 включены в ФЦП развития Крыма. Но 525 населенных пунктов остаются негазифицированными. Согласно подсчетам властей, на полную газификацию полуострова необходимо около 50 миллиардов рублей.